KORLATOZOTT TERJESZTESU

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam: 1/4-22/2018.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2018. junius 12. 10:00 éra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredetiés 0  fm. példanyban
Egypéldany:  lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 05 IFRS mérlegképes konyvelo
szakkepesités-ra¢piilés

Komplex szakmai vizsga
Gyakorlati vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése:

IFRS szerinti konszolidalt beszamolo készitése

A vizsgafeladat idétartama: 120 perc
A vizsgafeladat aranya: 40%

A vizsga ideje: 2018. janius 12. 8:00 6ra
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|. Feladat

Harcsa Csoport

A konszoliddlas modszertana ebben a kidolgozdasban a mellékszamitasok modszerére épit. A
konszolidalas barmilyen helyes modszerrel megoldhato, tehat elfogadhato az is, ha a hallgato
kontirozassal vagy tablazatos formaban jut el a végeredményhez. Barmely megoldast is valasztja,
a kovetkezo alapvetd pontozasi szabalyokat kell betartani:

e részpont minden részben helyes kidolgozasra adhato a cenzor belatisa szerint, a
részmegoldas mindségeétol fiiggoen,

e a tovabbvitt hibat ,,duplan’ biintetni nem szabad, hacsak nem kivitelezhetetlen, akkor igy
kell eljarni: a hiba elvétésének a helyén a hallgato nem kap részpontot, de minden késobbi
elvileg helyes lépése teljes pontot ér;

o az itt k6zolt pontok megosztasat a mas modszerrel végrehajtott konszolidalds soran is
kovetni kell (az adott témara a megfelelé szamu pontot kell adni), az értelemszerii
modositasok figyelembevételével;

® a pontozdst sarga hattérrel jeloltiik.

(M1) Csoportszerkezet
Harcsé
w
T

100%

on

A4

Sﬁgéﬂ

2 pont
(M2) A leanyvallalat nett6 eszkozei
Akviziciokor Ev végén
@A @R
Jegyzett tke 380 380 1
Toketartalék 20 20 1
Eredménytartalék 520 800 2
Gyartasi eljaras felvétele 400 380 2
Fiiggd kotelezettség felvétele -20 0 2
Készlet értékkiilonbozet 12 8 2
Készletértékesités bels6 eredménye -32
1312 1556
AKvizicié utani nyereség 244
14 pont
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(M3) Goodwill
Fizetség 1920 i
Le: Tranzakcios koltség -20 i
Netto eszk6zok az akvizicidkor -1312 il
Goodwill 588
3 pont
(M4) Nem kontrollalé érdekeltség
Nincs.
1 pont
(M5) A csoport tartalékai
Harcsa eredménytartaléka 3 800 1,5
Stigér akvizicid utan nyeresége 244 1,5
Tranzakcios koltség -20 1,5
Gép értékesités belsé eredménye -30 1,5
Ton osztaléka (< M8) -48 1,5
Térsult véallalkozas megszerzés utani halmozott nyeresége 168 1,5
Konszolidalt: 4114
9 pont
(M6) Forgoeszkozok és rovid lejarata kotelezettségek
Céltartalék-
Készlet Kovetelés Pénz Szallitok ok
Harcsa 1 000 800 2000 2 540 0 %
Stigér 600 400 200 1970 30 Z
Fiiggd kotelezettség 0 1
Készlet atértekelés 8
Nem realizalt profit -32
Eliminacio -310 -310
Konszolidalt: 1576 890 2200 4310 30 !
5,5 pont
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(M7) Befektetett eszkozok és hosszu lejaratu kotelezettségek

Immaterialis Hosszu

Ingatlan Gep eszk6zok  lejarata kot.

Harcsa 500 1320 1 000 72
Stigér 1 000 1 800 800 Y
Gyartasi eljaras 380 i
Gép uton 110

Nem realizalt profit -30

Konszolidalt 1500 3200 380 1800 V2

4,5 pont

(MS8) Tarsult vallalkozas

Befektetés Tonban* 400 2

Megszerzés ota felhalmozott eredmény 168 2

Osztalékként kiosztva -48 2

Tarsult vallalkozas értéke: 520

*Megszerzéskori netto eszkozok aranya: (700 + 200) * 40% = 360 = a befektetés értékében
szerepld ,, goodwill” marad. (ennek vizsgalatdra jar 1 pont, a fenti 2-bél)
Megszerzés ota felhalmozott eredmény mellékszamitas:

[(1 000 + 120) — 700] * 40%
6 pont
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Harcsa Csoport konszolidalt mérlege
2017. december 31. napjara (adatok MFt-ban)

Goodwill M3 588
Befektetés tarsultban vallalkozasban M8 520
Ingatlanok M7 1500
Gépek M7 3200
Immaterialis eszk6zok M7 380

6 188
Készletek M6 1576
Kovetelések M6 890
Pénzeszkdzok és egyenértékeseik M6 2 200

4 666
Eszkozok Osszesen: 10 854
Jegyzet toke 200
Toketartalék 400
Eredménytartalék 4114
Anyavallalat tulajdonosaira jut sajat toke 4714
Nem kontrollalé érdekeltség M4 -
Sajat toke: 4714
Hossz lejarat kotelezettségek M7 1 800
Céltartalék M6 30
Szallitok M6 4310
Rovid lejaratu kotelezettség 4 340
Kotelezettség 6 140

—
(@)
(0]
(@2l
SN

Sajat toke és kotelezettségek dsszesen:

[5 pont]

A mérleg kapcsan adhat6 5 pontot elsésorban a formai megjelenitésre kell adni (hisz itt valdsziniileg tobb
tovabbhozott hiba is lesz — azokat itt biintetni mar nem lehet).

Ne vegyiik hibanak, ha a perrel kapcsolatos tételt hosszh lejarat kotelezettségként jelenitette meg a Jelolt.

Minddosszesen: 50 pont
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I1. Feladat

Hermelin Csoport eredménykimutatasanak kidolgozasa
A konszolidalt atfogo eredménykimutatas t6bb modszerrel is osszeallithato, barmely helyes eredményre vezeto modszert el kell fogadni
(pl. kontirozas segitségével szemléltet). Itt a tablazatos megoldast kovetjiik.

Menedzsment

Negativ

Osszes Osztalék szolgaltatis Készlet goodwill Osszesen
Arbevétel 8 000 1600 9600 -80 -200 9320
Kozvetlen raforditasok -3 200 -600 -3 800 188 -3612
Brutto eredmény 0 0
Adminisztrativ raforditasok -800 -200 -1000 80 -920
Ertékesitési raforditasok -400 -100 -500 -500
Egy¢éb bevételek 95 40 135 30 165
Osztalékbevétel leanyvallalattol 225 0 225 -225 0
Osztalékbevétel FVTPL befektetésekbol 40 20 60 60
Adozas elotti eredmény 0 0
Adoraforditas -1 000 -180 -1180 -1 180
Netté eredmény 0 3333
anyavallalat tulajdonosaira jut 3191
NKE-re jut 142
Egyéb atfogo6 eredmény 0 0 0 0
Teljes atfogo eredmény 3333
anyavallalat tulajdonosaira jut 3191
NKE-re jut 142
A nett6d eredmény szétosztasa:
Egyedi e res L - Anya . ,
, Modositas Médositott tulajdonosainak NCI része
eredmény része

Hermelin 2960  -225; +30; 2 765 2765 0

Siin 580 -12 568 426 142

3191 142
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Negativ goodwill azonositasa

Fizetség: 450
Netté eszkdzok a felvasarlaskor ([40 + 600] * 75%) 480
Goodwill (negativ): - 30
Pontozas:
Osszegzés 1 pont
Osztalék 2 pont
Menedzsment szolgaltatas 2 pont
Készlet értékesités 4 pont
Negativ goodwill (szdmolassal) 3 pont
Szétosztas 4 pont
Osszesen: 16 pont
Sajat toke valtozas kimutatas
Anyavillalat Nem kontrollalo 2
Jegyzett toke Eredménytartalék tulajdonosaira juto . . Osszesen
Ny érdekeltség
sajat toke
Nyit6 100 2100 2 200 - 2 200
Siin felvasarlasa - 160 160
Teljes atfogd eredmény 3191 3191 142 3333
Kiosztas az NCI-nek 0 -75 -75
Osztalék -800 -800 -800
Zaro 100 4 491 4591 227 4 818
Pontozas:
Jegyzett toke 2 pont
Eredménytartalék 4 pont
NCI 4 pont
Sajat toke valtozas formaja 1 pont
Osszesen: 11 pont
Osszesen: 27 pont
KORLATOZOTT TERJESZTESU E/7




KORLATOZOTT TERJESZTESU

I11. feladat
Sluf} csoport

Az eredménykimutatas atvaltasa dtlagos arfolyamon:

e€ Arf. eHUF
Arbevétel 1 000 304 304 000
Kozvetlen raforditasok -400 304 -121 600
Brutté eredmény 600 304 182 400
Mukodési raforditasok (most 6sszevonva) -200 304 -60 800
Adozaés eldtti eredmény 400 304 121 600
Adoraforditas -50 304 -15 200
Netto eredmény 350 304 106 400
Egy¢éb atfogd eredmény 0 304 2 950
Teljes atfogo eredmény 350 304 109 350

Az egyéb atfogd eredménybe ,,visszakeriil” az 4tvaltds miatti felhalmozott atvaltasi kiilonbozet
targyévi része (amely most a teljes 6sszeg, mivel az els6 évben vagyunk).

Atvaltas: 4 pont
OCl-ba visszakeriild rész: 2 pont

A sajat toke atvaltasa historikus arfolyamon:
adatok eFt-ban
Jegyzett Eredmény- Felhal-

Arfolyam toke tartalék mozott
HUF HUF atv. kiil.
Alapitas (01. 01.) 290 17 400 0 0 1
Tékeemelés (03.31) 300 12 000 1
Atfogo eredmény Erkibol 106 400 2 950 2
Osztalék (09.30) 305 -45 750 1
Zaré 29 400 60 650 2 950

Osszesen: 5 pont
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Az eszk6zOk és kotelezettségek atvaltasa zaro arfolyamon.

e€ Arf. eHUF
Targyi eszk6zok 150 310 46500 1
Immaterialis eszkdzok 50 310 15500 1
Kévetelések 100 310 31000 1
Pénzeszkozok 200 310 62000 1
Eszkozok osszesen: 500 155 000
Sajat toke:
Jegyzett toke 100 29 400
Felhalmozott atvaltasi kiilonbozet 2 950
Eredménytartalék 200 60 650
300 93000 1
Szallitok és egyéb rovid lejarata kotelezettségek 200 310 62 000 1
Sajat toke és kotelezettségek dsszesen: 500 155 000
Osszesen: 6 pont
Mindosszesen: 17 pont
V. feladat:
Villalat Igen Nem

A X

B X

C X

D X

E X

F X

Minden jol megjel6lt sor + 1pont, minden rosszul megjeldlt sor — 1 pont, de Gsszességében
negativ pont a példara nem adhat6 (0 pontot ér ekkor a megoldas).

Osszesen: 6 pont
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